



汇聚爱的力量 公益在行动

网友爱心接力,救助白血病女孩

被杨娜的善良打动,好心人一天之内捐8849元善款

本报6月12日讯(记者 孙淑玉) 花样年华不幸罹患白血病,她却隐瞒病情继续做公益,招远姑娘杨娜为帮助更多人,在和家人商量过后杨娜签署遗体(角膜)捐献登记证书,想在身故之后捐出能用的所有器官(本报6月11日C13版曾报道)。被杨娜的善良所打动,招远贴吧网友和本报爱心读者一天内为杨娜募捐善款8849元。陆续还有网友在网上发起募捐,呼吁热心人加入到帮忙的行列中来。

11日上午,招远贴吧网友陆续写文章分享与杨娜做公益的点滴,以文字支持这个善良坚强的姑娘,希望她能早日康复。记者看到,在网友“蓝色驿站”的网店内,“关注白血病女孩杨娜”的公益专题页面已经做好,陆续有贴吧网友将和杨娜在一起的点滴写好汇聚。

记者注意到,专题页面中,每篇文字下都象征性地标价5元,以文字发起虚拟救助期冀



招远贴吧吧友自发组织为杨娜募捐。受访者供图

募集到更多善款帮助杨娜入院。在文字分享之外,吧友“蓝色驿站”还捐出原味手撕鱿鱼丝义卖,所得善款全部用于杨娜的治疗。网友lisa也捐出两大桶10斤装的青岛原浆啤酒,支援吧友们的募捐倡议。

被杨娜的善良打动,11日一天招远贴吧网友和本报热心读

者为其捐款8849元。陆续还有吧友和热心市民致电想帮忙为其筹集善款。为了更好地照顾杨娜,吧友“如风”和妻子将这个妹妹接来家里常住,想尽力帮她争取更多时间。

记者获悉,杨娜目前身上的出血点越来越多,牙龈出血,浑身无力,病情加重,近期她想

随母亲回医院继续化疗,但又为钱不够揪心。如果您愿意帮帮这个善良且坚强的姑娘,可联系15264520357,也可汇款至杨娜,开户行:邮政储蓄银行招远支行账号:6210984560007332440。

如果您愿意通过网络完成虚拟捐助,可关注淘宝店铺:关注白血病女孩杨娜。

预祝2014中国(烟台)国际住宅产业博览会成功举办

我的理想我的家

你是否感受到了夏天的气息?夏天已经听到了你的呼唤。在孩子们的世界里,放眼望去,万物都变成了五颜六色的画笔。6月15日,“观海路8号”楼盘特别为小朋友们设计了“观海路8号·易贝乐少儿英语儿童涂鸦主题活动”。活动时间6月15日下午14:00-16:00,活动地点:观海路8号售楼中心观海路与红旗东路交会处东首。

据观海路8号高经理介绍,“6月15日的活动当天的内容主要包括:手绘T恤、儿童才艺表演、亲亲老爸摄影秀以及两项亲子游戏:大脚小脚蹦蹦蹦(两人三足)、神脚父子档(定点踢球)。”

据了解,本次活动的目的是为了家长和孩子之间的互动,家长也能陪孩子度过一个愉快的周末(父亲节),在这里小朋友们既可以提高动手能力,又可以锻炼创造性思维,还有精彩的亲子游戏等着家长们一起来体验。这个夏季,拿什么送给你的孩子?让我们一起相约观海路8号,快乐畅想,创造属于我们的独家回忆。

烟大六学子发起“爱心日捐”活动

定点关注四川一小,第一批图书已顺利送达

本报6月12日讯(记者 孙淑玉) 外地参加培训时和四川山区支教老师结缘,得知那边孩子的生存状况后,烟台大学六名学子悄悄发起“爱心日捐”活动,定点关注四川一小,每月定期购置图书全部寄送给孩子们。试运行一月之后,购置的

第一批图书已顺利送达四川省广安市邻水县九峰乡方井村。

今年4月,烟台大学环境与材料工程学院大二学生李晴飞到郑州培训时认识了在四川山区支教的朱琼老师,在聊天中得知那边孩子的生存状况后,李晴飞决定要为孩子们做点什么。

回到学校后李晴飞立即和同在西望桥公益组织的伙伴们商量,人文学院大二学生徐楚涵等5个大学生立即响应。大伙商量着每天从生活费中捐出一元钱,攒下来给孩子们买书定期寄过去。

朱琼目前在四川省广安市邻水县九峰乡方井村支教,由于

距乡里的学校要走1个多小时路,如今学校容纳了两个村子的47名学生。这些孩子的父母多在外地打工,家里条件很差。朱琼说,父母常年不在身边,孩子们缺少精神层面的关爱,希望有更多的好心人能加入到关爱孩子们的行列中来。